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Prospection et recherche : Ile-de-France
Question écrite n° 12950

Texte de la question

Au cours du deuxieme trimestre 1988, la societe Esso Rep a prospecte la region mantaise pour essayer de
determiner si cette partie de la region d'Ile-de-France est susceptible de permettre des forages petroliers. M
Bernard Schreiner (Yvelines) demande a M le ministre de l'industrie et de l'amenagement du territoire de lui
indiquer les resultats de ces recherches et de faire le point pour la region de Mantes, comme pour l'ensemble de
l'Ile-de-France, des possibilites existantes d'extraction de petrole.

Texte de la réponse

Reponse. - La region de Mantes n'est actuellement couverte que par trois permis de recherches d'hydrocarbures
accordes le 13 juin 1987 pour une duree de cinq ans : ceux de Pontoise et de Mantes operes par Essorep et
celui de Plaisir opere par BP France. Sept autres societes, dont Elf Aquitaine et Fina France, sont associees a
ces travaux. Les travaux d'exploration sur ces permis ont commence a la fin de l'annee 1987 par des releves
sismiques de grande reconnaissance, portant sur plus de 500 kilometres, et qui se sont acheves en juillet 1988.
Apres traitement informatique, les donnees ainsi acquises devraient deboucher fin 1989 sur des programmes
complementaires de sismique, avant que soit decidee l'implantation de forages qui pourraient etre executes en
1991. Globalement, la region d'Ile-de-France constitue une part tres importante de l'activite d'exploration
francaise, avec quarante permis de recherches en cours de validite, dix missions sismiques et huit forages
d'exploration en 1988. Cette region se trouve actuellement entierement couverte par plus d'une centaine de
titres miniers petroliers (permis de recherches et titres d'exploitation). L'Ile-de-France, qui represente plus du
tiers de la production francaise de petrole brut, avec 1,1 million de tonnes extraites en 1988, reste donc la zone
d'exploration et de production la plus interessante pour les compagnies petrolieres.
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